用行动践行使命

公共体育教学部党支部

大事难事看担当,危难时刻显本色。新冠肺炎疫情爆发以来,体育学院公共体育教学部党支部,积极响应院党委和校党委的号召,在学校应对新冠肺炎疫情工作领导小组的统一指挥下,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,担当作为、冲锋在前,用实际行动践行作为党员的初心和使命,在这场没有硝烟的战"疫"中筑起坚强防线。

精心部署全员战"疫"

疫情就是命令, 防控就是责任。这次疫情是对党支部充分发挥战斗堡 垒作用的一次考验。疫情发生以来,公体教师党支部书记赵平花通过电话 视频迅速召开支部委员会议,认真学习贯彻落实各项工作要求,并对疫情 防控工作进行安排部署,充分利用微信工作群,将疫情防控工作要求和相 关任务迅速传达到每一位同志,全体党员积极响应党委号召,相互鼓励, 及时提醒,完成疫情期间职工信息排查和体温日报告工作。宅家抗疫,遵 守网络纪律,不信谣、不传谣、不造谣,为疫情防控工作营造网上良好氛 围。大家按照院党委理论学习中心组要求,认真开展自主学习,领会精神 实质,做好笔记科学防疫。积极响应省工委号召,组织全体党员自愿捐款 支持新冠肺炎疫情防控工作。疫情期间,公体党支部发挥主观能动性,创 新组织生活形式, 充分利用微信群、"学习强国"APP等平台资源, 通过 多种方式组织党员开展线上学习讨论、交流,引导党员及时跟进学习贯彻 党中央对于疫情防控的最新指示精神。坚持正面宣传引导,普及防控专业 知识,正确认识和对待疫情,增强自我保护意识,提升自我保护能力。凝 聚起众志成城、全力以赴、共克时艰的正能量。在线上组织开展"党费一 日缴"、"全民国家安全教育"等主题党日活动,确保组织生活的正常开 展,筑车抗疫"防护墙",为打赢疫情防控阻击战贡献个人力量。





勇于担当率先垂范

在全民"战疫"的特殊时期,在抗击疫情的关键阶段,作为体育教育者,在这种特殊时期我们比以往任何时候都更加关注学生个体生存发展中的社会适应性,更加关注学生生命成长的历程,更加注重学生生命质量的提升,即对学生生命自觉的唤醒。在院党委的组织下公体部教师积极参与到抗击疫情的战斗中,主动作为,先后制作"宅家健身"系列小视频,为开学做好充分的专业准备,为全校有序开展公体课程冲锋在前。







云端传爱师生抗疫

为了保证疫情防控期间课程的教学进度和教学质量,党支部认真落实"停课不停教、停课不停学"的精神,公体所有教职工坚持"线下不聚集、线上不停歇"的工作作风,坚持党建引领,四个党小组多次利用企业微信召开视频会议,商讨教学各项事务,积极传达上级抗疫指示和在线教学要求,组织教师参加在线教学培训,及时交流实操经验,掌握各种教学平台的功能应用,保障与学生快速畅通互动,合理保证了线上教学,引导学生宅家进行科学合理的体育锻炼,丰富学生居家生活,不负学生成长期待。让网上课堂活起来、学生动起来,真正落实一节体育课的实效。疫情期间有效开展的公共体育课程有:保健课、武术课、体适能课、排球课、体育舞蹈、健身气功课等,采取教学直播、作业发布,线上集中直播答疑等环节进行教学,保证课堂教学质量。

息,包括学生人数,迟到,早 退,教师是否上课,课堂是否有 教学、互动、夸疑、考核、作业 等教学行为。也将会被定为教学 事故。各位主任,一定提醒,检 点到教研室每一位老师,包括返 聘,外聘教师。会有连带责任 的。 3月7日 R.L.21.49 第四周 本周学习要点. pptx 81.0 KB 主任们,下周学习要点。 3、学校有可能3月16日左右开学,希望教研室及教师做好相应 准备。 发。 视频资料,已经上传至学习通 资料--文件--第四周视频.zip 重要通知,下周一开始老师们可以上本学期的理论课了。2019 级学生共两次(4个学时)的理论课,2018级共一次(2个学时)的理论课。 -希望大家认真的学习校教务部"通报"、材料学院"商报",这些材料中有很多值得我们借赚的东西,比如:教学的、教学中、教学后各个阶段的管理。教科办、系、部任各个阶段的管理。教科办、系、机代各个阶段的有色。对照我们学院教学的特点,我们能做一些什么?怎么才能保证教学质量?期望各位从各个部门的角 本次理论课,各个教研室应安排理论教学检查工作,方式不限,但一定要社绝不上课,不布置作但,方式不限,但一定要社绝不上课,不布置作业,不转规定收回作业等不负责任的做法。开学后学院、教学督导组、公共体育部、教研室,将安排大规模检查。发生教学事故的教师将直接上报教务处。 第四周,2019 级 人体结构 。 2018 级 运动处方。 第五周,2019级运动处方。 教学 ppt 已经上传至学习通课程













组织筹备云运动会

疫情无情人有情,隔离病毒不隔离爱。基于太原理工大学师生无法返校复课,体育学院领导积极号召开展"云"端运动会,旨在提高师生免疫力,加强对学生居家锻炼意识,融汇创意策划,广泛吸引师生参与,以有序项目设置与特色趣味活动引燃整个云运动会的顺利进行。为探究运动会比赛形式的创新性,鼓励更多师生参与,2020年5月4日,在体育学院五层会议室召开了"云"端运动会筹备会,公体部全体教师裁判参与。





在这场没有硝烟的战争中,一个支部就是一个坚强的战斗堡垒,一名党员就是一面飘扬的旗帜。公体党支部全体教师在战"疫"路上,坚持勇于挑战、敢于担当、众志成城,守一颗初心,护一校学生成长。